

# 大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办:大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号  
新闻热线:0714—5392320 2014年6月11日 星期三

第2724期 本期4版  
农历甲午年五月十四

## 安徽合力股份有限公司董事长张德进一行来访 进一步深化合作共谋发展



▲6月5日,安徽合力股份有限公司董事长张德进一行来大冶有色访问。这是张德进在大冶有色集团公司董事长、党委书记张麟的陪同下到“30万吨”生产现场考察。 孙翔 摄

本报讯(记者孙翔)6月5日,安徽合力股份有限公司董事长张德进一行来大冶有色访问。集团公司董事长、党委书记张麟,有限公司副总经理陈志友与他们进行了合作交流。

张麟对张德进一行的来访表示欢迎。张麟说,这些年大冶有色已经进入快速发展阶段,经营、产能规模大幅提升。通过推行5S管理、全面预算管理,加快

信息化建设等,基础管理水平有了明显提高。目前,大冶有色在新装备采购和使用上正需要与安徽合力这样技术力量雄厚的公司合作,共谋发展。安徽合力的铸造、铸件工艺在国内处于领先水平,生产的叉车在大冶有色冶炼厂已经广泛应用,其质量和性能深得干部职工好评。

张德进说,大冶有色是安徽合力在湖北的重要合作伙伴,对大冶有色一直

以来给予的信任与支持表示感谢。此次来访主要是征求对“合力”系列产品在整机质量、售后服务和零配件组合等方面的意见,以便进一步做好产品服务工作,让用户满意。同时也借此机会学习大冶有色在经营管理领域先进的经验和做法。

随后,张德进一行在张麟、陈志友及冶炼厂相关负责人的陪同下到“30万吨”

## 公司对两项技术开发项目进行评审验收

本报讯(记者张国平)6月4日,公司举行技术开发项目评审验收会。集团公司副总经理王勇、有限公司副总经理王根参加了评审会。

首先评审的是《丰山铜矿露天坑尾矿干堆对地下开采影响分析研究》项目。该项目由武汉工程大学完成,重点研究丰山铜矿露天坑堆放干渣尾矿对下部开采产生的附加应力影响等。经过评审,专家组认为,研究方提供的研究报告资料齐全、规范,研究思路清晰,数据真实,符合科研项目验收要求。

接着评审《铜绿山铜铁矿应用新型胶结充填材料工业试验研究》项目。该项目由大冶有色设研公司完成,将目前正在行业内推广应用的多种类型、多个厂家的新型

胶结充填材料,在铜绿山矿作了应用研究。经过评审,专家组认为,该项目研究内容全面,研究过程控制严谨,手段科学,结论准确,符合科研项目验收要求。

在项目评审中,评审专家组对报告进行了认真细致的审查,同时提出了建议。王勇和王根分别从公司对项目总的要求及专业角度,作了评审发言。王勇要求相关单位和部门按照专家组的评审意见和建议,抓紧完善两个项目的研发工作,同时要做好技术积累工作,形成自己的技术特色和专利,以利于今后的研发成果推广应用。

参加评审会的还有公司技术创新部、设研公司、铜绿山矿、丰山铜矿、铜山口矿等相关单位和部门的技术人员以及应邀到会的专家。

贯彻三中全会精神  
认真实践群众路线 专栏

## 铜绿山矿 拍摄廉洁微电影展“卫士风采”

本报讯(通讯员方园、刘恒敏)6月9日,在铜绿山矿矿区,“演员们”一一到位,这里正在进行微电影《正义之魂》第一幕的拍摄工作。

为巩固党的群众路线教育实践活动成果,提高党员领导干部廉洁从业、服务群众意识,树立廉洁勤勉、风清气正的理念,该矿纪委于3月份组织各单位宣传干事创作廉政题材微电影脚本。《正义

之魂》作为该矿武保科廉政教材,讲述的是矿武保护卫队员抵抗不法分子的故事。镜头下生动展现了护卫队员在岗位上学廉、践廉的精神风貌,充分体现了护卫队员敢于同不良风气作斗争的“卫士风采”。

廉洁微电影短小精悍、情节生动、表演到位,取得了以小见大的效果。据悉,该矿将拍摄数部廉洁微电影,并进行展映和评比。

## 铜山口矿积极为职工群众办实事

本报讯(通讯员何斌)“公厕翻新后方便多了,以后在这里举行活动再也不用跑老远回家上卫生间了。”5月29日,在铜山口矿拓展中心参加计生活动的职工舒洁高兴地说道。位于铜山口矿拓展中心侧面的公厕经修缮,已通过相关部门验收,投入使用。

在铜山口矿拓展中心、招待所、幼儿园、灯光球场交会处,原

有一个公厕,由于年久失修,存在一定安全隐患,急需修缮整改。为此,该矿按照党的群众路线教育实践活动要求,将其列为矿2014年10件实事之一,矿领导与相关部门进行实地勘察,现场办公,于4月正式动工进行修葺,并由矿纪委和督办室相关人员负责检查督导工程质量进度,确保将好事办好、办实。

## 公司扎实推进“安全生产月”活动

本报讯(记者张国平)进入6月份以来,公司以持续深化安全生产为主线,开展了一系列以“强化红线意识,促进安全发展”为主题的专项安全活动。

为了确保“安全生产月”活动得以有效开展,公司制定了详细的活动方案,明确了活动内容和任务要求。认真学习贯彻党中央关于安全生产工作的重要精神,充分发挥网络、电视、报刊、橱窗等宣传媒介的作用,积极开展

安全宣传教育工作,提升全员安全意识和事故防范能力。

同时,继续强化各项基础管理工作。要求各单位把安全工作摆上重要议事日程,查找安全生产制度、责任落实、劳动纪律、现场管理、事故管理等方面存在的问题,并逐步加以完善;深入开展“反三违”安全生产活动和隐患排查及整改等工作,防止各类事故的发生,为公司安全生产形势持续稳定创造良好环境。

## 芬兰奥图泰公司厂商来访

本报讯(记者张国平)6月9日,芬兰奥图泰公司电解设备产品经理雅克·拉蒂、奥图泰中国电解设备销售经理周立一行来大冶有色访问。

当天上午,在冶炼厂召开了座谈会。物资设备公司、公司治政办、冶炼厂等单位和部门的相关人员参加了座谈。公司相关人员介绍了奥图泰公司电解设备在大冶有色的使用情况,随后,双方就电解设备及生产过程中出现的技术问题进行

了深入探讨。

雅克·拉蒂表示,此次来访是对奥图泰公司重要客户的一次回访。他说,大冶有色通过近几年的快速发展,已经迈出了走向国际、创建一流企业的步伐,在中国企业500强排名中不断上升,发展潜力巨大。希望能与大冶有色深入合作,取长补短,他们将竭力提供更加便捷的服务,促进合作共赢。雅克·拉蒂一行还到“30万吨”生产现场进行了实地考察。

本报讯(记者梅巍)6月8日,中国铜业公司副总裁、财务总监李伯含一行来大冶有色参观交流。大冶有色集团公司总会计师谭耀宇接待了他们。

李伯含一行参观了公司展厅、“30万吨”生产现场及铜绿山古铜矿遗址等地。

在“30万吨”生产现场,谭耀宇向李伯含详细了解了公司铜电解生产规模、领先的工艺技术及先进的机械设备。在“30万吨”项目主控室,李伯含兴致勃勃

地了解了该项目生产工艺流程中部分环节的生产状况。他称赞大冶有色生产规模大、设备好、技术领先,对生产流程各个环节的管理做到了“严、准、细、精”,是企业实力的体现。李伯含对大冶有色近几年的快速发展给予了高度评价,并祝愿大冶有色早日实现“千亿目标”。

李伯含一行还在谭耀宇及公司相关部门负责人的陪同下参观了中铝华中铜业有限公司并作经验交流。

## 冶炼厂团建工作获多项荣誉

本报讯(通讯员刘欣杰)6月4日,冶炼厂团委喜报频传,该厂团委荣获2013至2014年度黄石市“五四基层红旗团委”称号。转炉团总支获中国有色集团2013年度“五四红旗团支部”称号,熔炼车间团总支获湖北省企业团委2013年度“五四红旗团支部”称号,熔炼车间团总支获黄石市企业团委2013年度“五四红旗团支部(总支)”称号,渣缓冷车间抱罐车班获中国有色集团2013年度“青年文明号”称号。

近年来,冶炼厂团委坚持以

市场为导向,以效益为中心,不断加强自身建设,团结带领广大团员青年发挥生力军作用,积极推动团建重点工作,深入开展青年突击队、青年志愿者开展义务劳动,凝聚青工力量,激发青工干劲。据悉,此前该厂有多个团组织和大批团员青年受到公司表彰,广大青工士气高涨,有效促进了各项工作顺利推进。

## 工段长变成班长之后……

### ——丰山铜矿采掘车间实行“扁平化”管理成效侧记

6月6日,丰山铜矿井下负224米分层1106号供矿点,一张张焦急、坚定、执著的脸庞上挂满了豆大的汗珠,机器轰鸣不绝于耳。只听一句呐喊:“大伙铆足劲,再来一次!一二三!”紧接着一声声整齐的口号用相同的频率从所有人的嘴里发出,响彻井下,在这里,采掘车间爆破班长周青松正带领着8名职工全力处理肩线口顶板松动的难题。

“现在就是考验我们的能力、耐力和信心的时候。”周青松不停地给自己和身边的工友打气。在宽3.3米、高3米的巷道里,正上演着热情与烈火的较量,汗水像断了线的珠子,肆意润湿着他们的脸庞和因大口喘气而频繁振动的胸脯。时间悄悄地流逝,转眼已过了5个钟头,在经过3次爆破后,终于成功排除安全隐患。顶着满是汗珠的“刺猬头”,周班长露出了招牌式的温暖笑容说道:“这下烟都湿了,敢情干活还能戒烟哪!”引得笑声一片。

对于“周班长”这个称呼,周青松曾一度颇为“得意”,他常说:“咱们这次也当了一回积极响应矿管理制度改革的‘先进’啊!”从掘进工区区长到如今的爆破班班长,“扁平化”管理给周青松带来的不仅是职位、岗位的变动,更是一次工作心态的大调整。从过去坐在办公室里电话“指挥”,没有大事不出门,到如今勤下现场、乐进现场、狠抓现场,这种转变作风、身先士卒的责任感和自豪感让他更加深刻地体会到了“班长”两字的涵义。虽然刚开始也遇到了很多困难,但现在他可以挺直了腰板说:“这正是我锻炼自己的好机会,我愿意接受挑战,完成好每天的每一项工作。”

与周青松“惺惺相惜”的还有原采二工区区长、现采矿二班大班长蒋正华。从围着“采、供、充”做文章,到如今的采矿达人,工作性质变得单一,但他却明显感觉比以前要“累”许多,眼要快、手要准、脚要勤这“吉祥三宝”一

样也不能少,以前每天最多下井三四个小时,现在最少七八个小时,跟班时间的延长,也拉近了他与职工的距离,大伙有啥知心话都愿意跟他谈。去年,车间开展党的群众路线教育实践活动,他主动与矿劳动公司沟通协调,为班组外用工妥善解决了住房问题,看到大伙憨厚的笑容,他觉得一切辛苦都值。“现在我更加体会到作为‘兵头将尾’的重要性,也更加明白了身为一名党员应担负的重任,工作无小事,群众利益更无小事,我愿意这样累并快乐着。”蒋正华一字正腔圆地说道,身材并不高大的他此刻却足以让笔者仰视。

“‘扁平化’管理既优化了劳动组织配置,又提高了班组的执行力和班长们的责任心。给了他们一次重新审视角色定位的机会。虽然免不了当初的阵痛,但大伙只要抱着‘党员干部下基层’的心态,那么一切困难都可以迎刃而解了。”说起这项管理改革的好处,付雨平的喜悦之情更加溢于言表。(李琳琳)

## 本报2014年5月份 “好作品”评选结果

### 消息

《用“道德讲堂”搭建“精神氧吧”》(作者 王克礼)  
刊登于2718期1版 编辑:李琳琳

### 通讯

《人人都是主人翁》(作者 晴川)  
刊登于2714期3版 编辑:何婷婷

### 言论

《再小的改造都是创新》(作者 刘欣杰)  
刊登于2719期2版 编辑:占亚芬

### 散文

《“第三条安规”》(作者 李鸿)  
刊登于2719期4版 特约编辑:梅晓艳

### 图片

《湖北省副省长许克振到公司30万吨光亮铜杆项目现场调研》(作者 邱杰)  
刊登于2712期1版 编辑:李琳琳